

# «КОШКА 2»

«некоммерческое издание клубного объединения МКУ ДО ЦДОД в Кодинской СОШ №2»

№ 3  
январь-февраль  
2016г



## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Медиафестиваль «Ком+» стр 2

Баскетбол – игра для серьезных парней

Наша служб и опасна и трудна стр 3

Спартакиада учителей продолжается..стр 4

Смотр песни и строя

Конкурс проектов.....стр 5

С днем Святого Валентина

Наши традиции – армрестлинг стр 6

# Медиафестиваль «КОМПЛЮС»



28  
января  
2016  
года  
в  
ЦДП  
имени  
А.И.Конина

X

медиа  
фестиваль

«Ком +».. Это ежегодное мероприятие, на котором собираются самые талантливые ребята. Целью данного фестиваля является обмен идеями и достижениями в различных компьютерных направлениях. Фестиваль проходил в режиме мастер классов, где ребята узнали



много нового о хитростях компьютерных технологий.

Со своими наработками приняли участие учащиеся и из нашей школы, которые были награждены в следующих номинациях:

“Телепроект” - диплом III степени вручили Кириллу Коваль, Яне Привалихиной, Лейле Бадаловой, Анне Козловой за работу “Школьные Новости”;

“Музыкальный видеоклип” - диплом лауреата вручили Коваль Кириллу за работу “Мой город”.

Молодцы! Желаем дальнейших успехов!

Надежда Чаркина

Вручение – ярмарка  
создания креативов



На базе 4 школы прошли юношеские соревнования по баскетболу. Участие принимали все городские школы. От нашей школы в команду входили: Максим Максимов, Денис Григорьев, Егор Самойленко, Сергей Флинтер, Данил Тараев, Михаил Анкудинов, Алексей Усольцев. Борьба за победу была напряженной, наши парни боролись до последнего момента, но к сожалению заняли лишь третье место.

**Были ли трудности во время проведения игры?:**

-Неорганизованность команды, отсутствие тактики и поддержки со стороны тренера.

**Довольны ли вы своей игрой?:**

- Конечно, нет. Проиграли ведь, не было слаженной игры из-за отсутствия тренировок. Команда была сформирована за пару дней до игры. Отсутствие баскетбольного инвентаря дало свои плоды. Хотя в нашей школе все для этого есть. Школа не использует все свои возможности в полной мере, так о каких результатах может идти речь?! Некоторые из команды знакомились с правилами игры на самой игровой площадке.

**Каким было судейство?:**

- Честным и справедливым. Наша команда получила максимальное количество фолов!

**Какие впечатления от игры?:**

- Впечатлила игра третьей и четвертой школы. Эти команды обладают всеми навыками, о которых нам остается только мечтать!!! Игра была среди них интересной и интригующей.

**Как проходила организация мероприятия?:**

- Мероприятие проходило быстро и четко. За что организаторам хотелось бы сказать спасибо. Отдельная благодарность хотелось бы выразить судьям, которые проводили судейство быстро и четко, к ним претензий никаких не было.

**Понравилось ли вам место проведения мероприятия?:**

- Безусловно, зал вмещал большое количество игроков и болельщиков. Множество болельщиков пришли из третьей и четвертой школы, к сожалению, из нашей школы мало кто пришел, это было обидно. Все игроки после игры могли разместиться на скамейках рядом с болельщиками или перекохнуть в раздевалках. Школа приняла нас очень радушно

**Хотели бы вы еще раз поучаствовать в подобном мероприятии?:**

- С подобным подходом к делу, у нас нет желания участвовать в подобном мероприятии еще раз. Мы надеемся, что в будущем, наша школа будет серьезнее относится к подготовке команды к подобным мероприятиям.

сборная школы по баскетболу



# НАША СЛУЖБА И ОПАСНА И ТРУДНА...

*Полицейский защищает  
Нашу честь и наш покой,  
И на службу заступает  
В час дневной и в час ночной.*

*Повещенко О.*

Полиция, как известно, – гарантия нашей безопасности и защищенности, как на улицах города, так и дома.

21 января для учащихся 11 класса общеобразовательной школы №2 был организован урок профессионального самоопределения в отделение полиции ОМВД ПО КЕЖЕМСКОМУ РАЙОНУ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ. Нашим «гидом» была Глушко Елена Борисовна, которая показала все отделы полиции. Вместе с нами урок профессионального самоопределения посетили сотрудники КТК. Они взяли у нас интервью. Видеопортаж был показан не только на местном

телевиденье, но и на телеканале «Енисей».

Знакомство с работой полицейских началось с дежурной части. О всех особенностях своей работы нам подробно рассказал Константин Николаевич Шуклин, так как именно сюда в первую очередь обращаются



оставил свой контактный телефон, на случай если кто-то из нас заинтересуется карьерой полицейского.

На меня этот урок произвел только положительные впечатления. Мне очень понравилось общение с сотрудниками полиции, они рассказали нам о наших правах и обязанностях, и как нам нужно вести себя в определенных ситуациях. В общем, встреча с сотрудниками полиции закончилась яркими впечатлениями с нашей стороны. Мы считаем, что такие уроки профессионального самоопределения необходимы, так как многие из нас еще не определились с выбором своей будущей профессии.

граждане, со своими бедами и проблемами.

Мы посетили отделы: ПДН, ППС, ДПС, участковой части, а так же заглянули к начальнику МВД Александру Викторовичу Давыдову. Сотрудники полиции с удовольствием пообщались с нами. Рассказали все положительные и отрицательные стороны своей нелегкой работы. Александр Викторович подробно рассказал нам о своей тяжелой, но интересной профессии, а так же



*Если вы в беду попали,  
Телефон 02 набрали.  
К вам полиция придет,  
Всем поможет, всех спасёт.*

*фото: Е. Г. Осипова  
автор: М. Рукосуева,  
А. Ряутова*

## СПАРТАКИАДА УЧИТЕЛЕЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ...



24 января в КСОЩ №4 состоялось открытие спартакиады работников образования.

На первом этапе в спортивных эстафетах приняло участие 11 команд.

Участников поприветствовала руководитель управления образования Т.В. Миронова, она поздравила всех со стартом спартакиады и пожелала всем хотя бы раз в год приходить в спортивный зал и получать

- Марина Ивановна Деринг
- Клавдия Михайловна Каренина
- Елена Николаевна Сташкина
- Светлана Александровна Чечиль
- Оксана Петровна Скворцова
- Алена Николаевна Муравьева
- Елена Николаевна Панишева
- Виктория Юрьевна Янчи

В начале неприятности одна за другой преследовали наших педагогов, падения на скользком полу, неточное попадание, но собравшись уже на



третьей эстафете, они стали улучшать свои результаты.

В конкурсе капитанов Марина Ивановна Деринг показала в второй результат после капитана команды ДОУ «Солнышко».

Команда наших педагогов заняла почетное 4 место, уступив ДОУ «Сказке», команде РУО и ДОУ «Солнышко», но для нас они все равно самая лучшая и спортивная команда.

Мы желаем им дальнейших побед и успехов! Ведь еще есть иные этапы состязаний и мы за вас переживаем и поддерживаем! МЫ С ВАМИ!!!



удовольствие от физических нагрузок и стремления к победе.

Команду КСОШ № 2 представлял тренер и «духовный наставник» Максим Георгиевич Андроник, а так же:

### Смотр песни и строя

18 февраля в нашей проходил традиционный смотр песни и строя. Учащиеся долго готовились к этому событию. Всего принимало участие 8 команд, с 5 по 8 класс. У каждой команды была своя форма, которая показывала, к каким войскам они принадлежат. Была представлена и морская, танковая и множество других форм. Конечно же, не обошлось без названия команд, капитана и песни, поднимающей дух. Главнокомандующим парадом был назначен выпускник нашей школы - Семенов Денис, который совсем недавно вернулся из армии и не понаслышке знает, что такое настоящая строевая подготовка.

Каждая из команд показала отличные результаты. Так что, определить победителя было очень трудно. По итогам подсчетов, каждого из предъявляемых к командам критериев, победителем стал 7 «Б» класс. Остальные команды не остались без внимания, каждая стала победителем в своей номинации: «Лучший командир» – Ющенко Евгений 5Б класс, «Лучшее исполнение песни» – 7А класс, «Лучшее прохождение строя» - 5Б класс, «Лучшая воля к победе» - 5В класс, «Лучшее выполнение строевых команд» - класс.

Все участники остались довольны и обещали участвовать в следующем году.

Дарья Шадрина

# КОНКУРС ПРОЕКТОВ

11 февраля 2016 г. в центре дополнительного образования детей состоялось очередное открытое заседание участников школы : « Социального проектирования ». На данном конкурсе от нашей школы было представлены следующие проекты:

◆ «Спортивный отдых» (5 кл) (защищали : Карнаухов Дмитрий и Золоторева Евгения)

◆ «Кросс-преодоление» (6 кл) (защищали : Кристина Лыткина и Комиссарова Анастасия)

◆ «Ярмарка школьных идей»(9 кл) (защищали : Сильвияйен Виктория)

◆ «Школьное телевидение»(10 кл) (защищали : Козлова Анна и Привалихина Яна)

Так же свои проекты представляли участники из других школ: КСОШ №3, КСОШ №4, Заледеевской СОШ и др.



Итоги:

«Кросс-преодоление» - 3 место

«Школьное телевидение» - 2 место

«Ярмарка школьных идей» - 1 место

Хотелось бы отметить, что наш проект «Ярмарка школьных идей» был отправлен на краевой конкурс в г. Красноярск

Виктория Сильвияйчен



В нашей школе 14 февраля прошел вечер, посвященный Дню Святого Валентина. Программа состояла из очень веселых и забавных конкурсов, участниками которых могли стать все желающие учащиеся.



Первым конкурсом было «выигрызть» из яблока сердечко. Самое «удачное» получилось у Никиты Кузнецова и Максима Карнаухова.

Второй конкурс был парный, и в нем каждой паре участников необходимо было удержать между собой воздушный шарик. Выиграла пара-Веры Перфильевой и Никиты Кузнецова. В следующем конкурсе каждая пара использовала только одну руку каждого человека, создавая тем самым «единое целое». Один участник должен был держать лист бумаги, а другой в свою очередь вырезать сердечко. В этом конкурсе победителями оказались Михаил Анкудинов и Анастасия Комиссарова. А в



последнем, участникам нужно было найти свою половинку с помощью карточек и вопросам на них. Этот конкурс прошел очень дружно и каждый нашел свою половинку.

Так же, помимо конкурсов, ученицы 10 класса порадовали нас песнями посвященные этому празднику.

Екатерина Крюкова



## НАША ТРАДИЦИЯ – АРМРЕСТЛИНГ

В нашей школе последние годы появилась новая спортивная традиция, которую все учащиеся ждут с нетерпением!!! 29 февраля состоялись соревнования по армрестлингу, среди всех учащихся младшего и старшего звена. Участники прошли взвешивание и были разбиты по группам. От каждого класса выступали по 2 мальчика, и по 2 девочки в своих весовых категориях. Призерами в своих категориях стали:

весовая категория	мальчики (юноши)	девочки (девушки)
<b>23 – 28</b>	1 место Руконосов Ярослав 2Б 2 место Чумаков Ярослав 1А 3 место Гусев Семен 1Б	
<b>29 - 33</b>	1 место Чистяков Михаил 4Б 2 место Эйвазов Орхан 4А 3 место Айсаров Роман 3Б	1 место Сутормина Василиса 1А 2 место Гирунова Дарья 2Б 3 место Гололобова Юлия 3А
<b>34 – 39</b>	1 место Орлов Дмитрий 2А 2 место Некрасов Ярослав 3А 3 место Баус Кирилл 1Б	1 место Ксензик Ирина 4А 2 место Кириллова Виктория 4А 3 место Резных Алена 2А
<b>40 - 60</b>	1 место Смагин Дмитрий 4А 2 место Леонтьев Кирилл 3Б 3 место Каимов Алихан 1А	1 место Нестеренко Ариана 4Б 2 место Мариненко Надежда 4Б 2 место Баус Алина 3А
<b>39 – 43</b>	1 место Самойленко Вениамин 5Б 2 место Рахимжонов Сардор 6А 3 место Коваль Егор 5А	1 место Иванова Елизавета 5Б 2 место Брюханова Арина 5В 3 место Александрова Екатерина 6А
<b>49 – 55</b>	1 место Кучешев Михаил 9Б 2 место Пейсель Владислав 7А 3 место Матвеев Кирилл 7А Брюханов Данил 6Б	1 место Кузьмина Виктория 9Б 2 место Зинчук Екатерина 8 3 место Швец Евгения 5Б
<b>56 - 60</b>	1 место Максимова Максим 11 2 место Коваль Кирилл 10 3 место Усольцев Алексей 8К	1 место Манеева Галина 7Б 2 место Смирнова Мария 5А 3 место Михайлова Инна 11
<b>61 - 65</b>	1 место Самойленко Егор 10 2 место Анюховский Александр 9А 3 место Кормин Андрей 7Б	1 место Мотодоева Анастасия 9Б 2 место Перфильева Вера 11 3 место Усольцева Олеся 8К
<b>62 - 70</b>		1 место Руконосова Мария 10 2 место Самосватова Валентина 9А 3 место Бадалова Лейла 10

Соревнования были очень зрелищными и непредсказуемыми.

Битва шла серьезная, некоторые даже в борьбе получили травмы, но

даже это их не останавливало на пути к победе. Все участники

Екатерина Киселева

**НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:** ЕКАТЕРИНА КРЮКОВА, ЕКАТЕРИНА КИСЕЛЕВА,

ДАРЬЯ ШАДРИНА, НАДЕЖДА ЧАРКИНА, АНЖЕЛИКА САРТОВА,

МАРИЯ РУКОНОСЕВА, АЛЕНА РЕУТОВА, ВИКТОРИЯ СИЛЬВИЙНЕН

**ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ:** ВИКТОРИЯ СИЛЬВИЙНЕН

**РУКОВОДИТЕЛЬ СТУДИИ:** Е. Г. ОСИПОВА, Е. Н. ПАНИШЕВА